



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15640.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-26 13:16**

Parlex azonosító: **2TAEE1FD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bencsik János (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen joron akar kutakodni a Kormány a pedagógusok számítógépeiben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete március 23-án egy olyan megállapodás-tervezetről tájékoztatta a nyilvánosságot, amely hivatalos célja szerint a munkáltató által a munkavállaló részére átadott „információtechnológiai vagy számítástechnikai eszköz, rendszer” használatára vonatkozó általános szabályokat fektetné le. Egyik pontja azonban arról rendelkezik, hogy „A Munkáltató ellenőrzési joga kiterjed a Foglalkoztatott saját számítástechnikai eszközére is, amennyiben a közalkalmazotti jogviszony teljesítése érdekében használja.” (bit.ly/3c42U3a)

A személyes jellegű tartalmakat ugyan elviekben nem tekintheti meg a munkáltató, de ez csak abban az esetben igaz, „amennyiben a fájl elnevezéséből egyértelműen és minden kétséget kizáróan kiderül, hogy magáncélú a tartalma”. Magyarán: ha nem derül ki róla egyértelműen, akkor senkinek a személyes adatai, dokumentumai, digitális tartalmai nincsenek biztonságban. Mindez tökéletesen ellentmond a hatályos adatvédelmi normáknak, irányelveknek, gyakorlatoknak.

Mindezek alapján kérdezem Miniszter urat:

- Hiteles-e a cikkben szereplő dokumentum? Valóban ilyen tartalmú megállapodás aláírására akarják kötelezni a pedagógusokat?
- Amennyiben igen, akkor mi az oka, indoka, magyarázata és célja annak, hogy az állam a pedagógusok privát számítógépeiben akar kutakodni?
- Pontosán milyen törvényi felhatalmazással tenné ezt meg? A tervezetben foglalt ellenőrzési jogkört mely jogszabály teszi lehetővé?
- Ha a Kormány ellenőrzési és irányítási mániája már ezt a szintet is elérte, miért nem biztosítanak

minden pedagógus számára megfelelő eszközöket a digitális oktatáshoz, amelyeket aztán kedvük szerint ellenőrizgethetnek?

Várom megtisztelő válaszát!

Bencsik János

országgyűlési képviselő

Polgári Válasz

* * * * *

Tekintettel arra, hogy kérdéseimre, felvetéseimre és javaslataimra jellemzően nem Ön, hanem Rétvári Bence államtitkár szokott válaszolni, aki témától függetlenül egy visszatérő, gyalázkodó hangvételi, hazugságokkal teletűzdelt utolsó bekezdéssel zárja sorait, mindaddig, amíg ez így marad, írásbeli kérdéseimet a kormány bűneit bemutató alábbi bekezdéssel egészítem ki.

A Fidesz-KDNP kormány cserben hagyta magyar emberek millióit. A járványhelyzetet kihasználva Önök felfoghatatlan összegeket juttattak gazdasági holdudvaruknak, és még olyan - egyébként támogatható - célokra is sikerült az offshore gazdagodás megalapozott gyanúját ráhúzniuk, mint a lélegeztetőgépek beszerzése. Ahelyett, hogy a bajba került magyar vállalkozásoknak és családoknak segítettek volna, továbbra is stadionokat, Belgrád-Budapest vasútvonalat építenek, valamint látvány- és presztízsberuházásokra költik a magyar emberek adóforintjait. Miközben a turizmus-vendéglátásban és szórakoztatóiparban dolgozók tönkremennek, Mészáros Lőrinc és Tiborc István luxusszállodái milliárdos állami támogatásokat kapnak. Miközben a kávézóknak, éttermeknek, kocsmáknak, koncerttermeknek, uszodáknak, konditermeknek és szórakozóhelyeknek zárva kell tartaniuk, a NER-kaszinókra hónapokon keresztül nem voltak érvényesek a korlátozások. Önök elmulasztották időben tájékoztatni a magyar polgárokat a rendelkezésre álló oltóanyagok működéséről, hatásosságáról és biztonságosságáról, ezáltal teret engedtek a legvadabb összeesküvés-elméleteknek, álhíreknek és áltudományos fejtegetéseknek, amelyek milliónyi honfitársunkat bizonytalanították el. A kormányzati tájékoztatásra szánt pénzeket arra használták, hogy az Önökkel egyet nem értők ellen lejáratókampányokat folytassanak. Világkuriózumként aktívan támogatták egy oltásellenes párt megalakulását is, hogy azt saját politikai céljaikra használhassák fel a 2022-es országgyűlési választásokon. Önök ahelyett, hogy plusz forrásokkal támogatták volna a járvány alatt többletterheket viselő önkormányzatokat, súlyosan diszkriminálták a nem kormánypárti vezetésű települések lakóit, olyan mértékű forráselvonást hajtvva végre, amely számos várost és falut sodort a működőképessége határára.